

恒大“大”步 迈向亚冠四强

亚冠八强是一道坎,却也是书写纪录的里程碑。昨晚,2013赛季亚冠联赛展开1/4决赛首回合的争夺,中超冠军广州恒大坐镇天河体育中心迎战卡塔尔莱赫维亚队,结果凭借孔卡和埃尔克森的进球,广州恒大以2:0胜出,有望改写上届进入八强的亚冠纪录。

里皮中场关键布置

赛后,冯潇霆在谈到这场比赛时透露里皮在中场休息时的布置,直言客场有信心击败对手顺利进入亚冠四强。

对于本场比赛,冯潇霆透露里皮在中场的时候做了关键布置:“上半场没进球很着急,也有三四次的机会,主教练里皮在中场给我们比较细的部署,告诉我们要有信心也要更耐心,下半场我们机会足够多,也打进了两个。”

恒大奖金有望破亿

去年止步八强次回合,恒大主帅错失了整整1000万人民币的奖金,整个亚冠9场比赛奖金总额停留在6000万。

而今年亚冠8场比赛过后,恒大的奖金已累计高达7600万!按照赢一场600万、平一场300万、晋级奖600万以及净胜一球奖200万来算,恒大如果两回合过关,以1胜1平的最低限度计算能够拿到1700万的奖金,使得总奖金达到9200万,这离1亿大关非常接近。当然,即便八强赛无法突破1亿大关,打入四强后,恒大今年亚冠的总奖金肯定将破亿。

江锐 整理



骑士正式签下“状元郎”

星报讯(罗森) 北京时间8月21日,骑士队正式与2013年的NBA“状元秀”安东尼·本内特完成签约。

骑士在今年选秀大会上用“状元签”选择安东尼·本内特,多少还是出乎了外界的意料。据透露,新科状元郎此次得到的是一份3年价值约1670万美元的合同。

“巴神”中横梁米兰憾平

星报讯(杨扬) 北京时间8月21日,欧冠附加赛首回合开始角逐,AC米兰客场1:1平埃因霍温。沙拉维首开纪录,巴洛特利和马赫先后打中横梁。下半时,马塔夫茨扳平比分。皇家社会客场2:0胜里昂;圣彼得堡泽尼特客场4:1胜葡超季军费雷拉;捷克冠军比尔森主场3:1胜斯洛文尼亚冠军马里博尔。稍前结束的比赛中,哈萨克斯坦冠军卡拉甘达矿工主场2:0力擒凯尔特人。

合肥校园足球赢来大捷

星报讯(记者 江锐) 2013年全国青少年校园足球夏令营20日在潍坊开幕。在首日的两轮比赛中,合肥5支队伍取得多场大捷。

本次校园足球夏令营,合肥校园足球报满名额,整个代表队共有69人,参赛运动员57名,参赛人数创下合肥足球外出参加赛事、活动的新纪录。根据赛程安排,每天各队进行两轮比赛,首日比赛,合肥球队惜败1场,轮空2场,其余7场比赛均大比分获胜,其中比分最大的一场为14:0。

中了大奖又诚信,这位彩民不一般

淮南彩民刘先生十分青睐体彩“11选5”,日前,他采取以胆带拖的方式,在一期之内,喜中18万余元,由于体彩旗舰店的工作人员疏忽算错账,多给了5万元现金。工作人员赶紧打电话告诉刘先生,当天晚上9点多钟,刘先生专门来到体彩专营店,看完账单,他二话没说,将多余的钱退了回来,这令体彩旗舰店的业主和员工十分感动。

旗舰店体验,喜获大奖

据了解,家住淮南田家庵区的刘先生,在其他的体彩专营店买体彩“11选5”时,得知龙湖路新开了一家体彩旗舰店,中奖频率颇高,几乎每期都上榜,出于好奇,8月8日下午,刘先生和朋友前往体彩旗舰店体验一把。

整整一下午,刘先生接连不断中奖,6点多钟,刘先生开始追以4、8为胆的任五2胆全拖和号码为2、4、8、10的任四单式票,他一共花了34254元。这时候,刘先生又约几名朋友来到现场,准备晚上一同去喝酒。刘先生开玩笑的说:“再守几期,等中奖了,我们立刻就喝酒去。”第61期开奖,刘先生买的任五胆拖票和任四单式票都中了,奖金中得18万余元,在场人员都惊呼起来,大家纷纷夸赞刘先生有福气。由于刘先生等着去喝酒,而朋友来的比较多,旗舰店工作

人员赶忙把账算完,刘先生也没仔细数一数,拿着钱便与朋友们匆匆离去。

多给了五万,连夜退回

事后,旗舰店工作人员小王发现自己多给了刘先生5万元。小王反复核对后,赶忙找到先前做的客户资料,找到了刘先生留下的电话号码,打给刘先生说明情况。刘先生听完后,非常豪爽的告诉对方,等自己吃完饭就去旗舰店把事情搞明白,如果真是旗舰店多给了5万元钱,一定会把钱还给旗舰店的。

晚上9点多钟,刘先生来到了旗舰店,旗舰店业主周先生表示,由于员工疏忽算错了账,耽误了刘先生的许多宝贵时间,刘先生看完了账单,笑着说,当时大家都太兴奋,自己没仔细看,所以不能全怪旗舰店员工,他立即把5万元现金还给了旗舰店。

投注额较大,理性彩民

第二天,刘先生和朋友又来到旗舰

店购买体彩“11选5”,虽然有前一天小小的“插曲”,但在体彩旗舰店营造的和谐氛围中,刘先生和体彩旗舰店的员工们已经有了朋友般的默契。

据了解,刘先生今年20来岁,平时做生意,手头也比较富余。由于体彩“11选5”玩法简单易上手,每天10分钟一期无需一夜等待,很快刘先生就爱上了体彩“11选5”,刘先生不喜欢按投资计划购买“11选5”,也不是凭感觉胡乱购买,他有自己一套买“11选5”的方法,即先看“11选5”走势图,选出三到四个号码作为胆,然后再看电视上“11选5”同步数据近20期的冷热号,刘先生的原则是买热不买冷,追热不追冷,坚决不碰冷号,如果自己选的胆中有近20期的冷号,就会择其他热号优先。刘先生每次购彩数额比较大,有时跟几期倍投就上万元。刘先生表示,这在他经济承受范围之内,他会理性购买彩票的。

冯程程

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

合肥体彩组织 即开票户外销售卖场

星报讯(陈氏) 炎热的天气丝毫没有阻挡人们运动的热情,8月8日全民健身日之后的第一个周末,人们在合肥市游泳馆门口迎来了一场特殊的比赛——刮彩票!

新票“顶呱刮”特别容易中奖,玩法又简单,吸引了好几位“选手”的热捧。30元票“好彩头”听着就吉利,拿在手里又大气,自然是几位“粉丝”的最爱。经典王牌“甜蜜蜜”号称是不倒“常青树”,上市四年以来,在合肥市就中出将近十注十万元大奖。“我这张票中的最高”,是背着游泳圈的眼镜男刮的“大乐透”中奖100元了。销售人员立即按照宣传的内容,送上扑克牌两副和奖金。

入夏以来,持续高温影响了彩票网点的销量,合肥市体彩一中心积极开拓社会渠道,组织社会人员加入到户外销售队伍。选取人气旺的场所,搭帐篷,摆桌子,设凳子,在下午3点钟之后销售。本次活动在该市游泳馆门前开展三天,合计销售近万元,不仅提高了销量,还丰富了群众的业余生活。

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 28216869.71 元
上期开奖号码: 07、08、13、17、32+03、08
全国中出一等奖1注,大奖出自四川省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六